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 ДОСЛІДЖЕННЯ ОБЛАДНАННЯ АВТОКЕМПЕРА АВТОНОМНОЮ 

СОНЯЧНОЮ ЕЛЕКТРОСТАНЦІЄЮ 

 

Вступ 

 

Автокемпер - це автономне, обладнане всім необхідним для тривалого 

мешкання туристичне авто, збудоване з метою туризму, подорожей та 

відпочинку вдалі від основного помешкання. Або перероблене з авто іншого 

типу - фургону, мікроавтобусу, позашляховика, легкового авто та навіть з 

вантажівки. Автокемпер поєднує у собі дві основні особ-ливості, які необхідні 

сучасним людям - це можливість відпочивати у незвичайних місцях і, водночас, 

працювати, якщо ваша ро-бота передбачає віддалений доступ. На відміну від 

чітко запланованих перельотів або поїздок на поїзді, будинок на колесах дає 

можливість пересуватися куди завгодно і коли завгодно. [1–3]. 
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Спосіб життя, що забезпечує автокемпер все-таки, вимагає більш уважно 

та прискіпливо ставитись до підбору місць зупинок. Бо виникає потреба у 

пошуку спеціально облаштованих стоянок, де можна приєднатися до мережі 

електроживлення, що дає змогу заживити всі наявні технічні пристрої та 

устаткування. Звісно, приєднання до централізованої мережі електроживлення 

у спеціально підготовлених для цього місцях-стоянках є доволі зручним 

функціоналом, але, не є безкоштовним. Отже, виникає нагальна потреба у 

пошуку рішення, як забезпечити собі комфортні умови з точки зору 

електроживлення, та ще, по можливості, економити кошти. Одне з можливих та 

найбільш цікавих і ефективних рішень – це встановлення на автокемпер ма-

лопотужної автономної сонячної електростанції на базі фотоелектричних 

елементів. Таке рішення дає можливість зупинятися у будь-якому місці, звісно, 

якщо це не обмежено законодавчими нормами та природними умовами, і, 

водночас, мати електроживлення для пристроїв та устаткування автокемперу. 

[3-9]. 

 

Автономна сонячна електростанція 

 

Для обладнання автокемперу сонячною електростанцією, що містить 

фотоелектричні модулі було вибрано одні з найпоширеніших на ринку України 

сонячних панелей. Це монокристалічний модуль (панель) FS-100M/100\W та, 

полікристалічний модуль (панель) FS-110P/110W [10-15]. 

Найважливішими компонентами автономної сонячної електростанції є 

сонячні панелі або фотоелектричні модулі, контролер заряду/інвертор та 

акумуляторна батарея для на-копичення генерованої електроенергії. Залежно 

від того, скільки електроенергії споживають електричні пристрої в автокемпері 

протягом дня, визначається, наскільки високою повинна бути потужність 

фотоелектричних модулів сонячної електростанції. [16 - 21].  

Автокемпер, на який пропонується встановлювати автономну сонячну 

електростанцію, після ретельного аналізу, пропонується Roller Team Sirio 599.  

Характеристики Roller Team Sirio 599: 

− Бренд: ROLLER TEAM; 

− Модель: SIRIO 599; 

− Рік випуску: 06/2006; 

− Двигун: FORD TRANSIT 2.0 TDCi (ви-робник Fiat); 

− Потужність: 125 CV din / 7 CV tax; 

− Розміри: (Д) 6,10 м x (Ш) 2,33 м x (В) 2,90 м; 

− GVW / Порожня вага / CU: 3500 кг / 2546 кг /954 кг; 

− Спальні місця: 4/4, включаючи 2/заднє двоярусне ліжко та 2/переднє 

ліжко Coachbuilt4 

− Баки EP / EU: 110л. / 100л.. 

Характеристики автономної сонячної станції для автокемпера Roller Team 

Sirio 599: 

− потужність фотоелектричних модулів –1,215 кВт; 
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− потужність навантаження, що підклю-чається (потужність інвертора) 

– 2 кВт;  

− тип фотоелектричних модулів – моно-кристалічні; 

− вироблення ел.енергії за місяць (літній період) – до 175 кВт·год;  

− вироблення ел.енергії за 8 місяців (з березня по жовтень) - до 1127 

кВт·год;  

− вироблення ел.енергії за 12 місяців - до 1277 кВт·год; 

− ємність акумуляторних батарей –100 А·год, 24 В (2,4 кВт·год). 

Провівши аналіз роботи сонячних елект-ростанцій в широтах України, 

представлено усереднені значення генерації електроенергії запропонованою 

автономною сонячною еле-ктростанцією потужністю 1,2 кВт (рис. 1). 

 

 
Рисунок 1. Генерація електроенергії автономною сонячною електростанцією 

потужністю 1,2 кВт 

 

Висновки 

 

Підсумовуючи проведені дослідження встановлення та роботи 

автономної сонячної електростанції на автокемпер Roller Team Sirio 599 можна 

зазначити, що починаючи з березня місяця вона повністю здатна забезпечити 

його електроспоживання. Взимку та в листопаді місяці, в кліматичних умовах 

України, дана сонячна електростанція може покрити лише частину потреб у 

електроспоживанні. А враховуючи, що для обігріву автокемпера 

використовують електричні прилади, то взагалі, не варто розраховувати на дану 

електростанцію, як основне джерело електроенергії. 
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 АНАЛІЗ РОБОТИ СИСТЕМИ ЕКСТРЕНОГО ГАЛЬМУВАННЯ ЗА 

РІЗНИХ ДОРОЖНІХ ОБСТАВИН 

 

Вступ 

Кожен рік аварії на дорогах приносять людям неминучі втрати. Однак 

системи активної безпеки здатні зберегти життя або зменшити наслідки 

дорожньо-транспортних пригод. Використання систем екстреного гальмування 

не є бажаним, це просто необхідно. Ці технології не лише зберігають життя, а й 

забезпечують спокій водія за кермом. Система екстреного гальмування має 

велике значення та являє собою ключовий елемент в сфері безпеки дорожнього 

руху. Запобігання аварій це основне призначення цієї системи, адже система 

має змогу виявляти потенційно небезпечні ситуації та втручатись в тому разі, 

коли водій не встигає відреагувати на зміну дорожніх обставин. Постійне 

використання таких технологій на нові автомобілі це крок вперед на шляху к 

безпеці руху. 


